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Do Prachatic zamířila stříbrná Zvláštní cena předsedy Rady vlády pro seniory a stárnutí
populace Mariana Jurečky.

Cyklus výstav „Um seniorů, ten umí to a ten zas tohle…“ získal toto ocenění za mimořádný přínos v
oblasti podpory aktivního a zodpovědného přístupu ke stárnutí a stáří. SeniorPointu pogratulovala
náměstkyně hejtmana Jihočeského kraje Lucie Kozlová, podle níž se tak zúročila snaha organizátorů
zapojit dříve narozené Jihočechy do aktivního života.

„Ráda bych srdečně gratulovala celému týmu SeniorPointu Prachatice za jejich vynikající práci. Vaše
aktivity nejenže pomáhají seniorům radovat se ze života, ale také ukazují, jak důležité je být stále
aktivní. Je inspirující vidět, jak se prezentují a sdílejí své umělecké nadání a záliby. Děkuji vám za to,
že pomáháte udržovat duševní svěžest a vitalitu našich pamětníků,“ uvedla náměstkyně Kozlová.

Právě to je důvodem, proč Ministerstvo práce a sociálních věcí ocenění uděluje. „Činnosti
nominovaných osobností, kolektivů nebo projektů by měly být příkladem a inspirací k odpovědnosti,
k přípravě na stárnutí, prevenci i aktivnímu stárnutí. Rada vlády pro seniory a stárnutí populace
podporuje společnost přátelskou pro každý věk, bojující proti ageismu a podporující ideu
nestárnoucích lidských práv a mezigenerační spolupráce,“ uvedl ministr práce a sociálních věcí
Jurečka, který je zároveň předsedou Rady vlády pro seniory a stárnutí populace.

Organizátorka vítězného cyklu výstav Hanka RH+ Rabenhauptová následně prozradila, že zisk
druhého místa – zvláštní ceny poroty – byl velkým a příjemným překvapením. „ “ prozradila
Rabenhauptová. SeniorPoint Prachatice podle ní připravil na oslavu VÝSTAVU VÝSTAV. Ta obsahuje
114 samostatných témat, která byla realizována v prostorách společnosti KreBul od roku 2015.

VÝSTAVA VÝSTAV je veřejnosti přístupná po celý měsíc listopad v KreBulu – SeniorPointu
Prachatice, Zlatá stezka 145, Prachatice, otevřeno denně od pondělí do pátku 10:00 – 17:00 hodin.
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